



ZMLUVA O DIELO Č. 25/2020/OPS-101

UZATVORENÁ PODĽA § 536 OBCHODNÉHO ZÁKONNÍKA Č. 513/91 ZB.
V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV (ĎALEJ LEN „ZMLUVA“)



IDEA5@IDEA5.SK



048/3810970

NÁM. ĽUDOVÍTA ŠTÚRA 5949/7
BANSKÁ BYSTRICA 974 05

IČO: 50972243
DIČ: 2120554513

medzi

Zhotoviteľom

Názov: **IDEA 5, s.r.o.**
Sídlo: Námestie Ľudovíta Štúra 5949/7
Banská Bystrica 974 05

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica,
Oddiel Sro, Vložka č. 32289/S

IČO: 50 972 243
DIČ: 2120554513
Banka: Tatra banka, a.s.

IBAN:

v zastúpení: Dušan Diamant, konateľ
ďalej len „Zhotoviteľ“

a

Objednávateľom

Názov: **Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici**
Sídlo: Národná 12, 974 01 Banská Bystrica
v zastúpení: doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, PhD., rektor

IČO: 30232295
DIČ: 2021109211

Fakulta: Fakulta politických vied a medzinárodných
vzťahov Univerzity Mateja Bela v Banskej
Bystrici, Kuzmányho 1, 974 01 Banská Bystrica

ďalej len „Objednávateľ“,

(ďalej Zhotoviteľ a Objednávateľ spolu aj ako „zmluvné strany“ alebo
jednotlivo „zmluvná strana“).

ktorí uzatvárajú zmluvu o dielo v súlade s ustanoveniami § 536 a nasl.
Obchodného zákonníka č. 513/91 Zb. vznp. za nasledujúcich
podmienok:




I. ÚVODNÉ USTANOVENIA

- 1.1 Objednávateľ je verejná vysoká škola - právnická osoba zamýšľajúca vyhotoviť webovú stránku pre účely informovania verejnosti prostredníctvom internetu. Zhotoviteľ týmto prehlasuje, že je obchodnou spoločnosťou zaoberajúcou sa okrem iného aj vyhotovovaním a úpravou webových stránok. Na základe uvedeného medzi sebou Objednávateľ a Zhotoviteľ uzavreli predmetnú Zmluvu. Výsledkov vzájomného zmluvného vzťahu je vyhotovenie diela.
- 1.2 Účelom tejto Zmluvy je definovanie predmetu zmluvy, špecifikácia objednaného diela a úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán pri odplatnom plnení predmetu Zmluvy v lehotách a za finančných podmienok v nej stanovených.
- 1.3 Zmluva je uzatvorená podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 1.4 Objednávateľ aj zhotoviteľ zhodne vyhlasujú, že pri plnení svojich záväzkov, ku ktorým sa viaže táto Zmluva, vynaložia požadované úsilie podľa svojich najlepších možností a schopností pri jej plnení, budú sa zdržiavať aktivít, ktoré by narušili ciele a zámery tejto zmluvy a ostatných zmlúv s uskutočnením tohto diela súvisiacimi.
- 1.5 Objednávateľ aj zhotoviteľ zhodne vyhlasujú, že sú si plne vedomí všetkých následkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy, že im nie sú známe okolnosti ani prekážky právnej alebo faktickej povahy, ktoré by bránili platnému uzavretiu alebo splneniu tejto zmluvy. V prípade, že taká okolnosť alebo prekážka existuje, zodpovedajú za škodu, ktorá vznikne druhej zmluvnej strane na základe tohto vyhlásenia.

II. PREDMET ZMLUVY

- 2.1 Predmetom Zmluvy je záväzok Zhotoviteľa vykonať a vyhotoviť na základe zadania Objednávateľa **internetový softvérový program určený na správu digitálneho obsahu dostupného prostredníctvom internetovej siete so samoobslužným rozhraním a vlastným redakčným systémom (ďalej len „webová stránka“)** pre Objednávateľa (ďalej len ako „Dielo“) podľa jeho pokynov definovaných v prílohe č. 1 Zmluvy - Špecifikácia webovej stránky Fakulty politických vied a medzinárodných vzťahov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici (ďalej aj ako „FPVaMV UMB), a to riadne a včas a záväzok „Objednávateľa“ za riadne a včas vykonané Dielo zaplatiť Zhotoviteľovi dohodnutú cenu za vyhotovenie Diela.
- 2.2 Vykonanie a vyhotovenie Diela pozostáva z troch samostatných logických celkov prác: „Návrh webovej stránky“, ďalej „Vývoj webovej stránky“ a „Implementácia webovej stránky“.
- 2.3 Predmetom Zmluvy je ďalej poskytnutie všetkých potrebných práv za účelom nerušeného, trvalého a výlučného užívania Diela Objednávateľom. **Autorská zmluva a Licenčná zmluva v súvislosti s vyhotoveným Dielom a nástrojmi, ktoré sú pre trvalé užívanie Diela potrebné, tvorí samostatný dokument a je osobitnou Licenčnou zmluvou k definovanému Dielu, vypracovaným v nadväznosti na ustanovenia zákona č. 185/2018 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov, ako právny podklad tohto zmluvného vzťahu pre použitie diela.**

- 
- 2.4 Vyhotovené dielo bude adresované na doméne definovanej v prílohe č. 1 Zmluvy - Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB a umiestnené pod správou a vlastníctvom Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici definovanej v prílohe č. 1 Zmluvy - Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB. V prvej a druhej fáze bude dielo pre účely vývoja a konzultácií obsahu sprístupnené pre Objednávateľa z vlastných serverov Zhotoviteľa.
 - 2.5 Predmetom zmluvy je ucelený, uzatvorený, editovateľný balík dát vo formátoch definovaných v prílohe č. 1 Zmluvy - Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB, ktorý predstavuje technický a grafický obsah realizovaný Zhotoviteľom a informačný (textový, obrazový, audio, video) obsah realizovaný Objednávateľom. Zmluvné strany prehlasujú, že všetky dáta sú vytvorené, spravované, získané, rozmnožované, šírené a uchovávané v zmysle ustanovení vyplývajúcich z príslušných právnych ustanovení vrátane Autorského zákona, Zákona o ochrane osobných údajov, v súlade s Etickým kódexom Objednávateľa a v súlade s dobrými mravmi a rešpektovaním duševného vlastníctva.


III. ČASOVÝ HARMONOGRAM

- 3.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ vyhotoví Dielo pre Objednávateľa v zmysle časového harmonogramu konkretizovaného v prílohe č. 1 Zmluvy - Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB.
- 3.2 Vykonanie a vyhotovenie Diela pozostáva z troch samostatných logických celkov prác: „1. Návrh webovej stránky“, ďalej „2. Vývoj webovej stránky“ a „3. Implementácia webovej stránky“. Jednotlivé celky prác sa prelínajú, nadväzujú na seba a ich časová a vecná súvislosť je bližšie stanovená v prílohe č. 1 Zmluvy Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB, všeobecne však:

Fáza 1.: „Návrh webovej stránky“ – grafický dizajn, definícia typológie, fontov, logotypu, farebné škály, značky, logické prvky, všeobecná logická štruktúra, logický zámer komponentov, príprava, aktualizácia, úprava obsahu;

Fáza 2.: „Vývoj webovej stránky“ – spracovanie dátových súborov, programovanie komponentov, funkčnosti, preklápanie a ladenie obsahu;

Fáza 3.: „Implementácia webovej stránky“ – skúšobná prevádzka (30 pracovných dní) a ladenie komponentov, preškolenie užívateľov, plnenie obsahu užívateľom (50 pracovných dní, z toho 35 dní smeruje webová stránka na doménu Objednávateľa a je umiestnená na serveroch Objednávateľa a 15 dní „ostrej testovacej verzie“ adresovanej na doméne Objednávateľa).
- 3.3 Čas na zapracovanie operatívnych zadaní, ktoré vyplývajú z postupu prác ale neboli bližšie špecifikované v Zmluve alebo v prílohe č. 1 Zmluvy, bude stanovený a oboma stranami odsúhlasený na základe vyhodnotenia časovej a vecnej náročnosti, pričom sa bude dbať na dodržanie jednotlivých fáz Diela ako celku.
- 3.4 Zhotoviteľ má právo predĺžiť lehotu stanovenú na jednotlivé fázy s vplyvom na definitívny termín odovzdania diela o čas zodpovedajúci omeškaniu zo strany objednávateľa v prípade oneskoreného plnenia zo strany tvorcu obsahu. Zhotoviteľ rešpektuje nepredvídateľné udalosti a v prípade, že nebude možné z dôvodu nedostatočných podkladov pokračovať na plánovaných zadaniach, v jeho záujme bude v maximálnej možnej miere využiť čas a pracovať na zadaniach, ktoré svojím charakterom a rozsahom nespôsobia duplicitné práce alebo predlžovanie času odovzdania diela, inak si vyhradzuje právo na predĺženie odovzdania diela o dobu oneskorenia bez zmluvnej sankcie.



Zároveň si zhotoviteľ vyhradzuje právo predĺžiť lehotu stanovenú na definitívne odovzdanie diela o čas zodpovedajúci trvaniu pôsobenia Vyššej moci, v tomto prípade sa dohodnutá lehota predĺži o dobu oneskorenia bez zmluvnej sankcie.

IV. MIESTO ZHOTOVENIA DIELA A KOMUNIKÁCIA

4.1 Vytvorené dielo bude adresované a umiestnené podľa bodu 2.4 tejto zmluvy. Vytvorené dielo bude odovzdané prostredníctvom **odovzdávacieho a preberacieho protokolu** v sídle **Fakulty politických vied a medzinárodných vzťahov Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici**, Kuzmányho 1, 974 01 Banská Bystrica.

4.2 Pre účely adresovania a umiestnenia diela je Objednávateľ povinný odovzdať Zhotoviteľovi prístupové práva k určeným webovým serverom, pričom Zhotoviteľ musí vedieť v plnom rozsahu riešiť parametre hostingu bez zbytočného odkladu. Technická špecifikácia hostingu pre umiestnenie diela musí byť odsúhlasená v prvej fáze realizácie.

4.3 V mene Objednávateľa sú určené kontaktné osoby nasledovne:

Vo veciach obsahových

Jaroslav Ušiak, tel. číslo: +421 48 446 1223, e-mail: jaroslav.usiak@umb.sk

Vo veciach technických

Lívia Kubičinová, tel. číslo: +421 48 446 1222, e-mail: livia.kubicinova@umb.sk

V mene Zhotoviteľa sú určené kontaktné osoby nasledovne:

Vo veciach obsahových

Petra Sarčáková, tel. číslo: 0917 444 692, e-mail: idea5@idea5.sk

Vo veciach technických

Petra Sarčáková, tel. číslo: 0917 444 692, e-mail: idea5@idea5.sk

Zmluvné strany v prípade, že si to vyžaduje situácia, určia na komunikáciu zodpovedného zástupcu a o danej skutočnosti oboznámia druhú stranu prostredníctvom e-mailovej pošty.

4.4 Komunikácia môže prebiehať telefonicky, prostredníctvom elektronickej pošty alebo prostredníctvom aktívneho zdieľaného dokumentu, pričom zmluvné strany dodržiavajú pravidlo potvrdenia prijatia informácie, t. j.:

a) všetky telefonické dohovory zaznamenať v emailovej pošte alebo v aktívnom zdieľanom dokumente;

b) potvrdiť prečítanie všetkých emailových správ;


c) potvrdiť prevzatie zadania v aktívnom zdieľanom dokumente s uvedením dátumu prevzatia.

V. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

5.1 Objednávateľ je povinný zaplatiť za zhotovenie Diela podľa v zmysle čl. II tejto zmluvy **cenu Diela** vo výške

4.500,00 EUR (slovom štyritisícpäťsto), (ďalej len cena Diela“),

pričom táto suma bude splatná podľa náležitostí určených nasledovne:

- 
- 5.2 Objednávateľ zaplatí cenu Diela na základe faktúry vystavenej Zhotoviteľom v dohodnutej lehote splatnosti **30 dní** od doručenia faktúry zhotoviteľom bezhotovostným prevodom zo svojho účtu na účet Zhotoviteľa uvedeného v špecifikácii zmluvných strán tejto Zmluvy. Ak termín splatnosti akejkolvek platby prípadne na deň pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna, táto platba je splatná v najbližší nasledujúci pracovný deň.
- 5.3 Cena diela je konečná, zhotoviteľ nie je platcom DPH.
- 5.4 Faktúru je potrebné doručiť Objednávateľovi riadnym úradným spôsobom. Ak vyhotovená faktúra nebude obsahovať zákonom stanovené náležitosti, alebo ak v nej budú uvedené nesprávne údaje, Objednávateľ je oprávnený vrátiť daňový doklad Zhotoviteľovi v lehote splatnosti spolu s uvedením chýbajúcich náležitostí alebo nesprávnych údajov. Plynutie lehoty splatnosti faktúry vrátenej Zhotoviteľovi na opravu sa zastaví a na opravenej faktúre, obsahujúcej všetky potrebné zákonné náležitosti, bude opäť uvedená vyššie dohodnutá lehota splatnosti, pričom táto lehota začne plynúť odznova.
- 5.5 Ak Objednávateľ mešká s platbou ceny Diela alebo jej časti viac ako 30 dní od jej splatnosti, Zhotoviteľ je oprávnený pozdržať postup prác v jednotlivých fázach uskutočňovania Diela bez zmluvnej sankcie voči Zhotoviteľovi. Ak Objednávateľ mešká s platbou ceny Diela alebo jej časti viac ako 60 dní od jej splatnosti, Zhotoviteľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť.
- 5.6 Zmena požiadaviek Objednávateľa stanovených v prílohe č. 1 Zmluvy - Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB sa považuje za zmenu Diela s nárokom Zhotoviteľa na zodpovedajúce zvýšenie Ceny Diela. Ak sa zmluvné strany na zvýšení ceny Diela nedohodnú, Zhotoviteľ navrhne Objednávateľovi alternatívne riešenie s možnosťou akceptovať zmenu rozsahu prác tak, aby nebola zmenená dohodnutá výška ceny Diela. Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, zmena požiadaviek Objednávateľa stanovených v prílohe č. 1 Zmluvy alebo dohoda zmluvných strán spočívajúca v obmedzení rozsahu Diela po uzatvorení tejto Zmluvy nebudú mať vplyv na dohodnutý výšku ceny Diela podľa ust. 5.1 tejto Zmluvy.

VI. ZMENA ALEBO DOPLNENIE DIELA

- 6.1 Akékoľvek požiadavky Objednávateľa na zmenu Obsahu Diela, jeho aktualizáciu, úpravu alebo na programové vybavenie, alebo zmeny v charaktere obsahu – prezentácií, fotografií, zvukových alebo zvukoobrazových záznamoch alebo akékoľvek iné zmeny alebo doplnenia Diela nad rozsah dojednaný v tejto zmluve (ďalej len „Doplnenie Diela“) sa bude považovať za osobitnú objednávku na Doplnenie Diela. Objednávateľ môže zaslať Zhotoviteľovi objednávku na Doplnenie Diela písomne alebo prostredníctvom elektronickej pošty.
- 6.2 Závazok Zhotoviteľa zhotoviť pre Objednávateľa Doplnenie Diela a záväzok Objednávateľa Doplnenie Diela prevziať a zaplatiť za zhotovenie Doplnenia Diela cenu vznikne v momente prijatia objednávky Zhotoviteľom bez výhrad, resp. v prípade pripomienkovania objednávky v momente, kedy posledná zo zmluvných strán prijme ponuku (podmienky) navrhnutú druhou zmluvnou stranou.
- 6.3 Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, cena za zhotovenie Doplnenia Diela bude závisieť od účelne stráveného času Zhotoviteľa na zhotovení Doplnenia Diela, pričom sadzba na **programátorskú hodinu je 35,00 EUR** (slovom tridsaťpäť).

- 6.4 Doplnenie Diela nie je predmetom zmluvného plnenia v prípade, že medzi Zhotoviteľom a Objednávateľom je aj iný zmluvný vzťah, napríklad vzťah na základe Zmluvy o poskytovaní servisných služieb alebo Zmluvy o outsorcovaní grafických a IT služieb, a to pri splnení náležitostí, ktorých sa tieto Zmluvy dotýkajú. V opačnom prípade sa zmena alebo doplnenie budú považovať za novú objednávku tak, ako je stanovené v čl. 6.1 a nasl.

VII. ODOVZDANIE / PREVZATIE DIELA

- 7.1 V jednotlivých fázach vyhotovenia Diela podľa čl. 3.2 je Zhotoviteľ povinný vyzvať Objednávateľa na „Odsúhlasenie postupu prác webovej stránky“, jej grafického prevedenia, funkčnosti, rozsahu a obsahu podľa stanovených parametrov. Výzva na „Odsúhlasenie postupu prác webovej stránky“ bude odoslaná elektronickou poštou, pričom obsahom výzvy je:

- a) riadne a zrozumiteľne určený predmet odsúhlasovania;
- b) komentár k príslušnej fáze Diela zo strany Zhotoviteľa;
- c) lehota na vyjadrenie k Výzve Objednávateľom.

- 7.2 Objednávateľ je povinný v lehote stanovenej vo Výzve zaslať vyjadrenie prostredníctvom elektronickej pošty, pričom obsahom odpovede je:

- a) schválený rozsah predmetu odsúhlasovania;
- b) pripomienkovaný rozsah predmetu odsúhlasovania;
- c) návrhy a riešenia, pokyny pre Zhotoviteľa;
- d) doplnenie obsahu ak predmetom pripomienkovania je nedostatok dát zo strany Objednávateľa.

Odsúhlasenie postupu prác webovej stránky vo všeobecnosti zašle Objednávateľ v elektronickej forme s nasledovnou formuláciou:

„Súhlasím s vyhotovením diela ku dňu DD.MM.YYYY v stave, ktorý je predmetom odsúhlasovania za podmienok, že Zhotoviteľ zapracuje nasledovné pripomienky:


- Xx. ...;

a k tomu zasielam doplnenie / upresnenie: ...“.

- 7.3 Objednávateľ a zhotoviteľ zaznamenajú náležitosti odsúhlasovania v spoločnom zdieľanom dokumente, čím vzájomne potvrdia akceptáciu obsahu, pokynov a pripomienok s následným určením termínu plnenia.


- 7.4 Zhotoviteľ vyzve na definitívne odsúhlasenie / prevzatie Diela písomne, prostredníctvom preberacieho / odovzdávacieho protokolu najneskôr 5 pracovných dní od ukončenia prác v zmysle prílohy č. 1 Zmluvy Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB. Preberací / odovzdávací protokol bude podpísaný osobne za prítomnosti zástupcov oboch zmluvných strán a jeho predmetom bude nasledovné vyjadrenie Objednávateľa:

„Dielo preberám v plnom rozsahu, ako bolo dohodnuté v Zmluve o dielo zo dňa DD.MM.RRRR a v jej prílohách, súhlasím s grafickým a technickým vyhotovením, súhlasím s rozsahom a obsahom v zmysle Zmluvy. Vyhlasujem, že k dnešnému dňu boli zapracované všetky pripomienky vytýčené v priebežných Odsúhlaseniach postupu prác webovej stránky. Vyhlasujem, že som v dohodnutom čase testovacej prevádzky zaznamenal a predniesol k náprave všetky závady a nedostatky a tieto boli odstránené.“

- 
- 7.5 Zmluvné strany sa dohodli na „**Ostrej testovacej verzii**“ podľa čl. 3.2 po dobu 15 pracovných dní adresovanej na doméne Objednávateľa. Objednávateľ má právo na finálne dôkladné otestovanie diela, jeho funkčnosti, grafického vyobrazenia, aktuálnosti zobrazených informácií a ich štruktúry v rámci 15 dňovej testovacej doby. Ak objednávateľ v tejto lehote písomne neuplatní námietky, má sa za to, že záväzok zhotoviteľa bol riadne splnený.
- 7.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje prípadné vady diela, ktoré sa vyskytnú počas testovacej doby v čo možno najkratšom čase odstrániť. Výnimku tvoria vady spôsobené vloženými dátami zo strany objednávateľa na účel vytvorenia diela a vady, ktorých odstránenie by predstavovalo porušenie autorských práv alebo iných práv duševného vlastníctva.
- 7.7 Dielo sa považuje za dokončené:
- a) potvrdením odovzdávacieho / preberacieho protokolu podpísaného oboma zmluvnými stranami;
 - b) uplynutím lehoty „ostrej testovacej prevádzky“ aj za predpokladu, že Objednávateľ v tejto veci neposkytol súčinnosť a k odovzdávanému Dielu sa náležite nevyjadril (formou elektronickej pošty, zaznamenaním pripomienok do spoločného zdieľaného dokumentu);
 - c) uplynutím lehoty „ostrej testovacej prevádzky“ aj za predpokladu, že Objednávateľ v tejto veci poskytol súčinnosť k odovzdávanému Dielu, Zhotoviteľ predmetné závady a pripomienky odstránil v dohodnutej lehote avšak Objednávateľ bez zvláštného dôvodu nepotvrdil prevzatie / odovzdanie Diela.
- 7.8 Objednávateľ je povinný po splnení všetkých zmluvných podmienok Zhotoviteľa prevziať vytvorené dielo. Tým sa považuje dielo zo strany zhotoviteľa za ukončené a riadne odovzdané.
- 7.9 Zhotoviteľ nenesie zodpovednosť za údaje a za obsah dokumentov, zverejnených v súlade s podkladmi doručenými od objednávateľa. Zhotoviteľ nenesie zodpovednosť za chyby spôsobené prevádzkou siete Internet ani za chyby na technickej infraštruktúre objednávateľa. Zhotoviteľ nezodpovedá za prípadné porušenie práv duševného vlastníctva v zmysle Autorského zákona pri výrobe diela, ktorého sa dopustí objednávateľ používaním a šírením materiálov, na použitie ktorých nemá potrebný súhlas ich autorov.
- 7.10. Objednávateľ nezodpovedá za prípadné porušenie práv duševného vlastníctva v zmysle Autorského zákona, ktorého sa dopustí zhotoviteľ pri výrobe diela použitím licencií alebo iných úkonov, na ktoré nemá potrebný súhlas ich autorov.
- 7.11. **Termín odovzdania „Ostrej testovacej verzii“ je stanovený najneskôr do 30. 9. 2020.**

VIII. ZÁRUČNÉ PODMIENKY

- 8.1 Zhotoviteľ sa v rámci záručných podmienok zaväzuje poskytnúť **aktívnu technickú podporu Objednávateľovi po dobu 3 mesiacov** od odovzdania Diela. Ak sa v tejto dobe vyskytnú na diele vady a nedostatky, za ktoré objednávateľ nezodpovedá, zhotoviteľ sa zaväzuje tieto nedostatky odstrániť na svoje náklady okamžite, technické závady bežného charakteru do 48 hodín od nahlásenia objednávateľom, technické závady zásadného charakteru podľa vzájomnej dohody.
- 8.2 V prípade zistenia vady v záručnej dobe je Objednávateľ povinný vadu telefonicky a následne elektronicky nahlásiť a konzultovať možnosti riešenia a odstránenie. Nahlásenie vady bude obsahovať špecifikáciu vady, popis ako sa prejavuje a všetky ďalšie skutočnosti, potrebné pre jej odstránenie.

- 
- 8.3 Na výzvu Objednávateľa je Zhotoviteľ povinný počas doby trvania záručnej doby odstrániť všetky vady a nedostatky diela vzájomne odsúhlasené, na svoju zodpovednosť a náklady, bez ohľadu na to, z akého dôvodu, za ktorý je Zhotoviteľ zodpovedný, vznikli.
- 8.4 Záručná lehota na reklamovanú časť diela sa predlžuje o dobu odo dňa uplatnenia oprávnenej reklamácie do dňa podpísania zápisu o odstránení vady obidvomi zmluvnými stranami.
- 8.5 V prípade, že Objednávateľ a Zhotoviteľ majú uzatvorený aj iný zmluvný vzťah, napríklad vzťah na základe Zmluvy o poskytovaní servisných služieb alebo Zmluvy o outsorcovaní grafických a IT služieb, vady súvisiace s odovzdaným Dielom budú odstránené v zmysle ustanovení týchto zmlúv.

IX. ZODPOVEDNOSŤ ZA ŠKODU, SANKCIE ZA OMEŠKANIE

- 9.1 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu spôsobenú Objednávateľovi porušením svojich povinností. Zodpovednosť za škodu spôsobenú v súvislosti s touto Zmluvou sa riadi príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
- 9.2 Zhotoviteľ je povinný predchádzať vzniku škody a urobiť všetky vhodné a potrebné opatrenia k odvráteniu hroziacej škody. Ak dôjde ku škode je povinný urobiť všetky nevyhnutné opatrenia k tomu, aby rozsah škody bol čo najnižší.
- 9.3 Zhotoviteľ ďalej zodpovedá za svoju činnosť tak, aby odovzdávané dielo nemalo také vady, ktoré boli spôsobené porušením alebo zanedbaním jeho povinností a ktoré by podľa tejto zmluvy a platnej legislatívy bránili jeho riadnemu užívaniu.
- 9.4 V prípade, že v dôsledku tohto dôjde k omeškaniu dokončenia diela alebo k omeškaniu plnenia iných povinností, objednávateľ prikočí k sankciám, ktoré sú touto zmluvou dohodnuté ako úrok z omeškania podľa § 369 ods.2 Obchodného zákonníka v znení zákona č. 9/2013 Z.z. a v znení § 1 ods.1 vykonávacieho vládneho nariadenia č. 21/2013 Z.z. k Obchodnému zákonníku.
- 9.5 V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry po termíne jej splatnosti, zaplatí objednávateľ úrok z omeškania podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka v znení zákona č. 9/2013 Z.z. a v znení § 1 ods.1 vykonávacieho vládneho nariadenia č. 21/2013 Z.z. k Obchodnému zákonníku.
- 9.6 V prípade nedodržania ktoréhokoľvek iného ustanovenia tejto Zmluvy zo strany zhotoviteľa má objednávateľ nárok na zaplatenie paušálnej náhrady vo výške 40 € jednorazovo podľa § 369c Obchodného zákonníka v znení zákona č. 9/2013 Z.z. a v znení § 2 vykonávacieho vládneho nariadenia č. 21/2013 Z.z. k Obchodnému zákonníku.
- 9.7 Zhotoviteľ uhradí zmluvnú sankciu za nedodržanie lehoty na odstránenie reklamovanej vady v lehote podľa čl. 9.6 tejto zmluvy vo výške 0,05 % z ceny predmetu zmluvy.
- 9.8 Zaplatením zmluvných sankcií nie je dotknuté právo na náhradu škody spôsobenej omeškaním s plnením predmetu zmluvy.

X. SÚČINNOSŤ ZMLUVNÝCH STRÁN

- 10.1 Pre riadne a včasné vytvorenie diela podľa tejto zmluvy zo strany Zhotoviteľa je nevyhnutné poskytnutie súčinnosti zo strany Objednávateľa v takej forme, ako to požaduje Zhotoviteľ.



- 10.2 Objednávateľ sa zaväzuje Zhotoviteľovi poskytnúť potrebnú súčinnosť pri zhotovovaní diela, spočívajúcu najmä v poskytovaní informácií, textov, podkladov a údajov potrebných pre riadne a včasné plnenie podmienok dohodnutých v tejto zmluve. Objednávateľ zodpovedá za dodržiavanie autorských práv a práv vyplývajúcich z duševného vlastníctva vo vzťahu k podkladom (najmä textov, obrázkov, počítačových programov, animácií, prezentácií a iných zdrojov), dodaných zhotoviteľovi.
- 10.3 Pri hlásení zadania je Objednávateľ povinný uviesť presnú špecifikáciu zadania, prípadne dodať dokumenty na aktualizáciu diela. Zhotoviteľ posúdi kompletnosť nahlásenej zadania a v prípade potreby vyžiada od Objednávateľa doplňujúce informácie. Prijatie kompletného zadania Zhotoviteľ potvrdí Objednávateľovi prostredníctvom e-mailovej pošty. Aktualizácia diela bude Zhotoviteľom vykonaná najneskôr do 24 hodín v rámci pracovných dní od potvrdenia prijatia kompletnej požiadavky Zhotoviteľom v prípade štandardných zadaní a do doby dohodnutej zmluvnými stranami v prípade časovo a technicky náročnejších zadaní.

XI. PLATNOSŤ ZMLUVY A ZÁNIK ZMLUVY

11.1 **Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do 30. 9. 2020.**

11.2 Táto zmluva zaniká:

a) Uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá

b) Pred uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá:

- písomnou dohodou oboch zmluvných strán. V písomnej dohode o skončení zmluvy sa uvedie deň, ku ktorému zmluva skončí. Ak deň skončenia zmluvy nie je v dohode uvedený, skončí sa zmluva posledným dňom v mesiaci, v ktorom bola písomná dohoda podpísaná oprávnenými osobami zmluvných strán,

- odstúpením od zmluvy ktoroukoľvek zo zmluvných strán, ak druhá zmluvná strana podstatným spôsobom poruší svoje zmluvné povinnosti. Odstúpením od zmluvy zmluva zaniká, keď prejav vôle oprávnenej strany odstúpiť od zmluvy je doručený druhej strane.

- podstatným porušením zmluvy zo strany zhotoviteľa sa na účely tejto zmluvy rozumie poskytovanie nekvalitných služieb, na ktoré bol zhotoviteľ opakovane a bezvýsledne písomne upozornený a nezabezpečil okamžitú nápravu.

- podstatným porušením zmluvy zo strany objednávateľa sa na účely tejto zmluvy rozumie najmä neplnenie záväzkov v zmysle čl. II tejto zmluvy, na ktoré bol objednávateľ písomne upozornený a napriek tomu, nezabezpečil nápravu.

XII. MLČANLIVOSŤ

12.1 Objednávateľ sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvie v súvislosti s touto zmluvou a neoznami ani inak nesprístupní iným osobám akékoľvek údaje, informácie alebo listiny, ktoré mu boli poskytnuté Zhotoviteľom, alebo ku ktorým sa dostal inak v súvislosti s plnením Zmluvy, alebo ktoré sa týkajú Zhotoviteľa alebo jeho obchodných partnerov, najmä informácie o spôsobe a systéme práce Zhotoviteľa, o jeho obchodnej politike, o finančnej situácii a hospodárení




Zhotoviteľa, o jeho vnútornej organizácii a vzťahoch (ďalej len „Dôverné informácie“). Za Dôverné informácie sa nepovažujú informácie, ktoré boli zverejnené, alebo sú všeobecne známe.

12.2 Povinnosť mlčanlivosti podľa tejto zmluvy platí aj po jej skončení.

XIII. OSOBITNÉ USTANOVENIA

- 13.1 Všetky skutočnosti a informácie, ktoré Zhotoviteľ získa v priebehu svojej činnosti podľa tejto zmluvy sú označené ako obchodné tajomstvo. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že ich uchová v tajnosti a nesmie ich zverejňovať tretím osobám. Taktiež sa k tomuto zaväzuje v súvislosti s informáciami týkajúcimi sa objednávateľa, ktoré nie sú verejne prístupné a na ktorých majú záujem.
- 13.2 Medzi zmluvnými stranami bolo dohodnuté, že neumožnia, nesprístupnia a neumožnia uvoľnenie alebo iné sprístupnenie takých informácií, ktorých sprístupnenie môže alebo mohlo by ohroziť, alebo poškodiť ich záujmy s výnimkou aplikácie príslušných ustanovení zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov, najmä v znení zák. č. 546/2010 Z.z., ktorým sa dopĺňa zák. č. 40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, zákon č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov a ďalšie súvisiace predpisy a ktorým sa ukladá zákonná povinnosť zverejniť príslušné zmluvy.
- 13.3 Taktiež výnimka platí aj pre inú zákonom uloženú oznamovaciu povinnosť alebo ak ide o podozrenie z páchanie trestného činu.
- 13.4 Pri porušení týchto dojednaní si bude objednávateľ uplatňovať náhradu škody v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.
- 13.5 Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že za okolností vylučujúce zodpovednosť zmluvných strán podľa tejto zmluvy sa považuje pôsobenie „Vyššej moci“, pričom za takúto sa považuje požiar, zemetrasenie, havária, povodeň, štrajk, embargo, administratívne opatrenie štátu a iné také udalosti a teda prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle zmluvnej strany a bránia jej v splnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by zmluvná strana takúto prekážku alebo jej následky mohla odvrátiť alebo prekonať, ani ju v dobe vzniku záväzku predvídať. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené iba na dobu dokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účinky spojené.
- 13.6 Zodpovednosť zmluvnej strany nevylučuje prekážka, ktorá nastala až v čase, keď bola zmluvná strana v omeškaní s plnením svojej povinnosti alebo vznikla z jej hospodárskych pomerov.
- 13.7 Zhotoviteľ týmto dáva výslovný súhlas podľa príslušných ustanovení zákona č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, aby jeho osobné údaje uvedené na prvej strane tejto zmluvy boli spracúvané v informačnom systéme objednávateľa a môžu byť poskytnuté, sprístupnené alebo zverejnené tretím osobám len v prípade potreby podľa príslušných platných právnych predpisov SR. Tento súhlas dáva zhotoviteľ po dobu platnosti tejto zmluvy a len na účely plnenia tejto zmluvy a za účelom archivácie údajov podľa všeobecne záväzných právnych predpisov. Zároveň sa zhotoviteľ zaväzuje, že pri plnení predmetu zmluvy neporuší citovaný zákon a nezverejní zákonom zakázané osobné údaje.
- 13.8 Príslušné ustanovenia podľa článku 28 nariadenia európskeho parlamentu a rady (EÚ) 2016/679, z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto



údajov, (ďalej len GDPR) sú predmetom osobitnej **Zmluvy o spracovaní osobných údajov**, ktorá definuje náležitosti zmluvných strán z pozície Prevádzkovateľa a Sprostredkovateľa.

13.9 Zmluvné strany sa navzájom dohodli, že pre doručovanie akejkoľvek listiny, dokumentu, vrátane písomností súvisiacich so skončením tohto zmluvného vzťahu, resp. iného dokladu niektorého z účastníkov tejto zmluvy, ktoré budú akýmkoľvek spôsobom súvisieť so zmluvným vzťahom založeným touto zmluvou sa použijú ustanovenia tohto bodu zmluvy s tým, že za riadne doručovanie sa považuje doručovanie do sídla/miesta podnikania, na prvej strane tejto zmluvy, pokiaľ niektorý z účastníkov zmluvy písomne neoznámí druhému účastníkovi tejto zmluvy inú adresu, na ktorú sa má doručovať. Listina, dokument, resp. iný doklad sa podľa tejto zmluvy považuje za doručený:

- a) okamihom jeho prevzatia označeným účastníkom zmluvy,
- b) okamihom, jeho prevzatia od povereného zamestnanca účastníka zmluvy,
- c) okamihom, keď označený účastník zmluvy odmietne doručovaný doklad prevziať,
- d) tretím dňom odo dňa odoslania dokladu poštou, resp. iným poskytovateľom poštových služieb (napr. UPS, DHL, TEN EXPRES, atď.) v prípade, ak doklad bol odoslaný na adresu sídla/miesta podnikania/ účastníka zmluvy uvedenú v označení účastníkov zmluvy na prvej strane tejto zmluvy, resp. ak je uvedená adresa na doručovanie, tak na túto adresu, a to aj v prípade, ak sa účastník zmluvy o uložení, resp. pokuse o doručenie zásielky nedozvie alebo nedozvedel.

XIV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 14.1 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania štatutárnymi orgánmi oboch zmluvných strán, prípadne ich oprávnenými zástupcami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle zák. č. 546/2010 Z.z., ktorým sa dopĺňa zák. č. 40/1964 Zb. (Občiansky zákonník) v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, zákon č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov, nariadenie vlády č. 498/2011 Z.z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti o zverejňovaní zmlúv v CRZ a náležitosti informácie o uzatvorení zmluvy a ďalšie súvisiace predpisy.
- 14.2 Táto zmluva podlieha podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, povinnému zverejneniu v Centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády Slovenskej republiky, resp. v Obchodnom vestníku.
- 14.3 Zhotoviteľ berie na vedomie povinnosť objednávateľa zverejniť túto zmluvu ako aj jednotlivé faktúry vyplývajúce z tejto zmluvy a svojim podpisom dáva súhlas na zverejnenie tejto zmluvy vrátane prílohy v plnom rozsahu.
- 14.4 Za zverejnenie tejto zmluvy na Centrálnom registri zmlúv zodpovedá objednávateľ ako osoba povinná v zmysle citovaného zákona.
- 14.5 Zmluva môže byť zmenená alebo doplnená len po vzájomnej dohode písomnými dodatkami, podpísanými štatutárnymi orgánmi zmluvných strán, prípadne ich oprávnenými zástupcami.
- 14.6 Ostatné právne vzťahy výslovne touto zmluvou neupravené sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, uvedenými v úvode tejto zmluvy a ďalšími súvisiacimi právnymi predpismi.



- 14.7 Zmluvné strany zhodne prehlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli, že bola uzavretá po vzájomnom prerokovaní, podľa ich pravej a slobodnej vôle, určite, vážne a zrozumiteľne, bez omylu, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, na znak súhlasu s jej obsahom ju dobrovoľne vlastnoručne podpísali.
- 14.8 Zmluvné strany prehlasujú, že sú spôsobilé k právnym úkonom a ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená.
- 14.9 Táto zmluva je vyhotovená v štyroch (4) vyhotoveniach, z ktorých zhotoviteľ dostane dve (2) vyhotovenia a objednávateľ dostane dve (2) vyhotovenia. Každé vyhotovenie má hodnotu originálu.
- 14.10 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú jej prílohy:
- príloha č. 1 - Špecifikácia webovej stránky FPVaMV UMB
 - príloha č. 2 - Vstupný technický list

V Banskej Bystrici, dňa 21. 9. 2020

V Banskej Bystrici, dňa

.....
Dušan Diamant, konateľ
IDEA 5, s.r.o.

.....
doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, PhD.
rektor Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici

